



**UMOWA O WARUNKACH UCZESTNICTWA  
w studiach podyplomowych**

w ramach Projektu pn. **Studia podyplomowe przygotowujące do wykonywania zawodu nauczyciela w kształceniu zawodowym (technik logistyk, magazynier logistyk)**, na podstawie umowy nr FERS.01.04-IP.05-0052/25.

(zwana dalej „Umową”)

zawarta dnia .....r. we Wrocławiu pomiędzy:

Imię i nazwisko: .....

Adres zamieszkania: .....

nr PESEL: .....,

zwanym/-ą dalej „Uczestnikiem/Uczestniczką”

a

Międzynarodową Wyższą Szkołą Logistyki i Transportu we Wrocławiu (MWSliT), ul. Sołtysowicka 19b, 51-168 Wrocław, NIP: 8951749782, REGON: 932668452, wpisaną pod liczbą porządkową „206” do ewidencji uczelni niepublicznych prowadzonej przez Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego, reprezentowaną przez: Pana Adama Świątka – Rektora, zwaną dalej „Uczelnią”

**§ 1**

Definicje umowne Użyte w Umowie określenia oznaczają:

- 1) Ustawa – ustawa z dnia 20 lipca 2018 r. Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (Dz. U. 2023.742, z późn. zm);
- 2) Studia podyplomowe – studia podyplomowe realizowane w ramach Projektu pn. „Studia podyplomowe przygotowujące do wykonywania zawodu nauczyciela w kształceniu zawodowym (technik logistyk, magazynier logistyk), na podstawie umowy nr FERS.01.04-IP.05-0052/25;
- 3) Regulamin rekrutacji do projektu – obowiązujący na Uczelni regulamin określający zasady rekrutacji na Studia podyplomowe realizowane w ramach projektu, o którym mowa w pkt 2.

**§ 2**

Przedmiot Umowy

1. Przedmiotem niniejszej Umowy jest określenie warunków udziału Uczestnika/Uczestniczki w Studiach podyplomowych.
2. Studia podyplomowe trwają trzy (3) semestry i rozpoczynają się w semestrze zimowym roku akademickiego 2026/2027.



3. O ile niniejsza Umowa nie zawiera regulacji odmiennych, organizację i tok Studiów podyplomowych oraz związane z nimi prawa i obowiązki Uczestnika/Uczestniczki określa Regulamin studiów podyplomowych obowiązujący na Uczelni.

### § 3

#### Oświadczenia stron

1. Międzynarodowa Wyższa Szkoła Logistyki i Transportu we Wrocławiu oświadcza, że stosownie do postanowień Ustawy, aktów wykonawczych do Ustawy, Regulaminu rekrutacji oraz Regulaminu studiów podyplomowych:

- 1) zakwalifikował Uczestnika/Uczestniczkę studiów podyplomowych na podstawie postępowania rekrutacyjnego przeprowadzonego zgodnie z Regulaminem rekrutacji;
- 2) zapewni Uczestnikowi/Uczestniczce studiów podyplomowych naukę na studiach nieodpłatnie na warunkach określonych w niniejszej Umowie, Regulaminie studiów podyplomowych i innych aktach wewnętrznych Uniwersytetu, z zastrzeżeniem § 5 ust. 3;
- 3) zapewni Uczestnikowi/Uczestniczce studiów podyplomowych warunki do nauki w ramach przyjętego programu nauczania poprzez zatrudnienie wykwalifikowanej kadry wykładowców, udostępnienie odpowiednio wyposażonych pomieszczeń, organizację i obsługę administracyjną procesu kształcenia;
- 4) po spełnieniu przez Uczestnika/Uczestniczkę studiów podyplomowych wszystkich wymaganych warunków ukończenia procesu kształcenia wyda Uczestnikowi/Uczestniczce świadectwo ukończenia studiów.

2. Uczestnik/Uczestniczka studiów podyplomowych oświadcza, że:

- 1) został/-a poinformowany/-a, iż Studia podyplomowe przygotowujące do wykonywania zawodu nauczyciela w kształceniu zawodowym (technik logistyk, magazynier logistyk) są współfinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027;
- 2) zapoznał/-a się z warunkami realizacji przez Międzynarodową Wyższą Szkołę Logistyki i Transportu we Wrocławiu studiów podyplomowych w ramach Projektu, o którym mowa w § 1 pkt 2 niniejszej Umowy, w szczególności z faktem, że rezygnacja ze studiów podyplomowych lub skreślenie z listy uczestników może spowodować konieczność zwrotu całości kosztów poniesionych przez Międzynarodową Wyższą Szkołę Logistyki i Transportu we Wrocławiu w ramach ww. Projektu;
- 3) przed podpisaniem Umowy zapoznał/-a się z Regulaminem rekrutacji do projektu.

### § 4

#### Zobowiązania stron

1. Międzynarodowa Wyższa Szkoła Logistyki i Transportu we Wrocławiu zobowiązuje się do:



- 1) przestrzegania praw Uczestnika/Uczestniczki określonych w Regulaminie studiów podyplomowych oraz innych wewnętrznych aktach prawnych Międzynarodowej Wyższej Szkoły Logistyki i Transportu we Wrocławiu;
  - 2) prowadzenia zajęć dydaktycznych na studiach podyplomowych przez wykładowców oraz specjalistów i praktyków w danej dziedzinie, posiadających odpowiednie kwalifikacje dydaktyczne i naukowe;
  - 3) realizowania toku studiów podyplomowych zgodnie z przyjętym programem kształcenia, z uwzględnieniem ewentualnych korekt w celu zapewnienie wysokiej jakości studiów;
2. Uczestnik/Uczestniczka studiów podyplomowych zobowiązuje się do:
- 1) przestrzegania wszelkich obowiązków wynikających z Ustawy, Regulaminu studiów podyplomowych oraz innych wewnętrznych aktów prawnych Międzynarodowej Wyższej Szkoły Logistyki i Transportu we Wrocławiu;
  - 2) powiadamiania Międzynarodowej Wyższej Szkoły Logistyki i Transportu we Wrocławiu w formie pisemnej o każdej zmianie swoich danych osobowych zamieszczonych w niniejszej Umowie oraz w formularzu zgłoszeniowym. Skutki zaniechania tego obowiązku obciążać będą Uczestnika/Uczestniczkę studiów podyplomowych a korespondencję wysłaną na uprzednio podany adres, w tym adres mailowy, uważa się za skutecznie doręczoną.

#### § 5

1. Niniejsza Umowa zawierana jest na czas trwania studiów podyplomowych, o którym mowa w § 2 ust. 2, po upływie którego ulega rozwiązaniu.
2. Umowa ulega wcześniejszemu rozwiązaniu w przypadku wydania przez dziekana decyzji o skreśleniu Uczestnika/Uczestniczki z listy uczestników Studiów podyplomowych, w szczególności z powodu:
  - 1) rażącego naruszenia przez Uczestnika/Uczestniczkę Regulaminu studiów podyplomowych, Regulaminu rekrutacji lub przepisów porządkowych obowiązujących na terenie Międzynarodowej Wyższej Szkoły Logistyki i Transportu we Wrocławiu;
  - 2) pisemnej rezygnacji przez Uczestnika/Uczestniczkę ze studiów podyplomowych;
  - 3) braku postępów w nauce;
  - 4) niezaliczenia egzaminu końcowego.
3. W przypadku rozwiązania Umowy z powodów określonych w § 5 ust. 2 możliwe jest nałożenie na Uczestnika/Uczestniczkę studiów podyplomowych obowiązku zwrotu wszelkich kosztów poniesionych przez Uczelnię w związku z jego/jej udziałem w Projekcie w maksymalnej wysokości **9 585,22 zł** (słownie: dziewięć tysięcy pięćset osiemdziesiąt pięć złotych 22/100).

#### § 6

1. Wszelkie zmiany postanowień Umowy wymagają formy pisemnego aneksu pod rygorem nieważności.



2. Spory mogące powstać w związku z wykonywaniem niniejszej Umowy Strony będą rozstrzygać polubownie, a w przypadku braku takiej możliwości, właściwym do ich rozstrzygnięcia będzie sąd powszechny miejscowo właściwy dla adresu siedziby Uczelni.
3. W sprawach nieuregulowanych niniejszą Umową zastosowanie ma Regulamin studiów podyplomowych oraz przepisy powszechnie obowiązujące

## § 7

1. Administratorem danych osobowych zgromadzonych w trakcie realizacji procesu kształcenia, jest Międzynarodowa Wyższa Szkoła Logistyki i Transportu we Wrocławiu z siedzibą we Wrocławiu, ul. Sołtysowicka 19b. Międzynarodowa Wyższa Szkoła Logistyki i Transportu przetwarza dane osobowe dla celów dokumentowania przebiegu studiów podyplomowych, a także dla celów statutowych, archiwalnych i statystycznych, jak również w celu dochodzenia roszczeń w sytuacjach przewidzianych przepisami prawa. Podanie danych jest dobrowolne jednak konieczne do realizacji celów, do jakich zostały zebrane. Podstawą do przetwarzania danych osobowych jest Ustawa z dnia 20 lipca 2018 r. Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce oraz inne przepisy prawa, w tym regulujące sposób prowadzenia dokumentacji studiów. Dane będą przetwarzane wyłącznie w okresach niezbędnych do realizacji wyżej określonych celów, a także w okresie niezbędnym do wyjaśnienia wszelkich wątpliwości oraz ewentualnych roszczeń związanych w realizacją danego procesu przetwarzania danych, w okresie przewidzianych przepisami prawa oraz aktami prawnymi wewnętrznymi obowiązującymi w Międzynarodowej Wyższej Szkole Logistyki i Transportu.
2. Przetwarzane dane nie będą przedmiotem sprzedaży i udostępniania podmiotom zewnętrznym, za wyjątkiem podmiotów uprawnionych na mocy przepisów prawa, w tym takich, z którymi Międzynarodowa Wyższa Szkoła Logistyki i Transportu zawrze stosowne umowy, np. w związku z korzystaniem z usług zewnętrznych, m.in. w zakresie IT. Dane będą udostępnione odrębnemu administratorowi (Instytucji Pośredniczącej) w celu rozliczenia/udokumentowania dofinansowania. Każda osoba, której dane dotyczą ma prawo dostępu do swoich danych, ich sprostowania, przenoszenia danych, uzyskania ich kopii, ma prawo również złożyć skargę do organu nadzorczego i dochodzić swoich praw na drodze postępowania sądowego. W przypadkach przewidzianych przepisami prawa może skorzystać z prawa ograniczenia przetwarzania danych, zaś w sytuacji uczestniczenia w trakcie studiów podyplomowych w dobrowolnych inicjatywach wymagających zgody Uczestnika/Uczestniczki uprawniony/-a jest do odwołania zgody, może także żądać usunięcia danych lub wyrazić sprzeciw co do ich przetwarzania.
3. Przetwarzane dane nie będą wykorzystane w innych celach, poza wskazanymi powyżej, nie będą one podlegały profilowaniu, nie będą również w oparciu o nie podejmowane jakiegokolwiek decyzje w sposób zautomatyzowany.



Fundusze Europejskie  
dla Rozwoju Społecznego

Dofinansowane przez  
Unię Europejską



4. Administrator danych osobowych powołał osobę nadzorującą prawidłowość przetwarzania danych osobowych, z którą można skontaktować się pod adresem: [sekretariat\\_msl@msl.com.pl](mailto:sekretariat_msl@msl.com.pl) lub pisemnie na adres administratora.

#### § 8

Umowę sporządza się w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, po jednym dla każdej ze Stron, jeśli Umowa zostanie zawarta w tradycyjnej formie pisemnej, lub z zachowaniem formy elektronicznej przy użyciu kwalifikowanego podpisu elektronicznego, pozwalającej na utrwalenie na trwałym nośniku, z możliwością wygenerowania egzemplarza dla każdej Strony, jeśli Umowa zostanie zawarta w formie elektronicznej bądź formie mieszanej.

Uczestnik/Uczestniczka Studiów podyplomowych .....

Uczelnia .....